==y
ELIKA

ELI3 series how to order / come ordinare

ELI TYPE ROTATION

DISPL.

SHAFT PORTS SEALS

3 D-CW

204

TO A N

3A S-CCwW

21.6

0] FA** \Y

26.3

C1

33.3

C3

39.1

S1

43.2

52

52.0

60.8

64.3

70.7

78.3

87.1

seals.

Pump standard types:

3 = european flange + shaft TO + ports A + standard = flangia europea + albero TO + porte A + guarnizioni standard
seals

3A =flange A + shaft C1 + ports A + standard seals =flangia A + albero C1 + porte A + guarnizioni standard

Examples:

ELI3-D-33.3-TO-A-N = clockwise rotation, 33.3 cm3/rev, european flange, =pompa destra, 33.3 cm3/giro, flangia europea, albero conico

1:8 tapered shaft, flanged ports A type, standard

1:8, porte flangiate tipo A, guarnizioni standard.

ELI3A-D-43.2-S1-A-N
shaft S1, flanged ports A type, standard seals.

= clockwise rotation, 43.2 cm3/rev, SAE flange, splined

= pompa destra, 43.2 cm3/giro, flangia SAE, albero scanalato
S1, porte flangiate tipo A, guarnizioni standard.

ELI3A-D-64.3-C1-FA-V

seals.

= clockwise rotation, 64.3 cm3/rev, SAE flange, cilin-
drical shaft C1, threaded ports FA**, fluorocarbon

=pompa destra, 64.3 cm3/giro, flangia SAE, albero cilindrico
C1, porte filettate tipo FA**, guarnizioni in fluorocarbonato.

The product data sheets show our standard model types. The synoptic
tables for flanges, shafts and ports show all the possible configurations.
For further details about the availability of each configuration please
contact our Sales and Technical Dept. * Value based on 1S04412 test
procedure ** With thread ports on outlet side, a reduction of body fa-
tigue strength may occur if the pump is working at elevated and intermit-
tent pressures. For further details please contact our Sales and Tech-
nical Dept. we suggest to provide application specification through our
PID form.

Le tavole di prodotto rappresentano i tipi di pompa standard per Marzoc-
chi Pompe. Le tavole sinottiche di flange, alberi e porte hanno lo scopo di
rappresentare tutte le possibili configurazioni di prodotto. Per maggiori
dettagli sulle disponibilita e condizioni di fornitura, consigliamo di inter-
pellare il nostro ufficio tecnico — commerciale. * Valore rilevato con pro-
cedura ISO 4412 ** Con porte filettate nel lato di mandata, nel caso di
funzionamento a pressioni elevate e intermittenti & possibile una riduzio-
ne della resistenza a fatica del corpo. Per maggiori dettagli consigliamo
di interpellare il nostro Ufficio Tecnico — Commerciale. Consigliamo di
comunicare le specifiche dell’applicazione attraverso il nostro modulo
PID.

7/2017

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

=y
ELIKA

ELI3

Torque wrenchs:
Coppie di serraggio:

80+ 4 Nm

M10 screws 30 Nm
M12 screws 40 Nm

Accessories supplied with the standard pump:
woodruff key (code 522058), M14 x 1.5 hexagonal
nut (code 523017), washer (code 5230086). Stand-
ard ports: M10, M12 threads depth 20 mm.

Parti accessorie a corredo della pompa standard:
linguetta a disco (codice 522058), dado M14x1.5
(codice 523017), rosetta elastica spaccata (codice
5230086). Porte standard: filetti M10, M12 profondi-

Viti M10 30 Nm ta utile = 20 mm.
Viti M12 40 Nm
ASPIRAZIONE MANDATA
INLET OUTLET
M 47 120.5
| L 33 98.5 o
~Noo
H 25.5 n.4 el o9 5
'
ez o
= n
42 s
SHESNAL
> K *
- A =5 s
i T )
o4~ P ik - 2
. ' 1:8 = {Pf
) "L oi0 39
A—A
\ 88
A T @ 120
o~
o~
Noise at
Pump FI:tW S Rotation speed 1500 pm* Dimensions
Type . 1500 BESSchiopeiative Velocita di rotazione| Rumorositaa Dimensioni
Displ. pm
Cilinar, | Portata

[cmiirev]

[i/min]

P1 Max | P2 Max
intermitt.

Minimum |Maximum

[dBA] [dBA]

[mm]

[mm]

[mm]

ELI3-D-204 | 204 307 280 295 310 300 3500 49 59 643 12956 | 25 26.2/524 19 222/476
ELi3-D-216| 216 324 280 295 310 300 3500 49 59 643 1305 | 25 26.2/524 19 22.2/476
ELI3-D-263| 263 394 280 295 310 300 3500 49 59 653 1345 | 25 26.2/524 19 222/476
ELI3-D333| 333 50.0 270 285 300 300 3500 50 60 73 1405 | 31 30.2/58.7 25 26.2/524
ELI3-D-39.1 391 687 260 275 290 300 3500 50 60 728 1455 | 31 30.2/58.7 25 26.2/524
ELi3-D432| 432 64.8 250 265 280 200 3500 51 61 74.0 1490 | 31 30.2/58.7 25 26.2/524
ELI3-D520| 520 780 230 245 260 200 3500 51 61 80.8 1565 | 34 36.7/69.9 25 26.2/524
ELI3-D-608 | 608 911 210 225 240 200 3300 51 62 845 1640 | 34 35.7/69.9 25 26.2/524
ELI3-D643| 643 %64 210 225 240 200 3200 51 62 86.0 1670 | 34 36.7/69.9 25 26.2/524
ELI3-D-70.7 | 707 106.0 200 215 230 200 2900 52 63 9.8 1725 | 38 35.7/69.9 25 26.2/524
ELI3-D-783| 783 1174 180 195 210 200 2600 52 63 9.0 1790 | 38 36.7/69.9 25 26.2/524
ELI3-D-87.1 871 130.6 160 175 190 200 2400 52 63 1038 | 1865 | 38 35.7/69.9 25 26.2/524

25

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

ELIKA
ELI3A

Accessories supplied with the standard pump: wood- | Torque wrenchs:
ruff key (code 522058). Mounting Flange 101-2 (B) | Coppie di serraggio:
in compliance with SAEJ744c¢. Standard ports: M10,
M12 threads depth 20 mm. M210 screws 30 Nm
M12 screws 40 Nm
Viti M10 30 Nm
Parti accessorie a corredo della pompa standard: |vijti M12 40 Nm
linguetta (codice 522068). Monta flangia 101-2 (B)
secondo norma SAEJ744c. Porte standard. filetti
M10, M12 profondita utile = 20 mm.

ASPIRAZIONE MANDATA
INLET OUTLET
M 174
I L 41 146 |
H ‘ 19 & 120 9.7 h
=
e
= a 1
S
A
1) :
f=i=]
& =T 1= o6,
— | . e
Lol | Y 3 5 ot 2
0] A —| ™ S | 1| ™
1 " _— =
D Y \{T{} [~ L33 o !
k A-A =
A _,_H 6.35'6% a
=
<
(o]
Noise at
Pump FI;W Operating pressures Rotation speed 1500 pm Dimensions
Type Disol 1500 FEERTICEEELT Velocita di rotazione| Rumorositaa Dimensioni
ispl. pm 1500 pm
P Cilinar.| Por2@ P1 Ma. P2 M P3 M Mini Maxi (o]
ompa a X lax lax inimum |Maximum n
tipo 1500 cont. |intemitt. | peak speed speed recirc. il = & 2 BE e ail

[emirev]| Simin] [dBA NdBA]

ELBAD204 | 204 | 307 280 295 310 300 3500 49 59 | 643 | 1295 | 25 | 262/524 | 190 | 22/478
ELBAD216| 216 | 324 280 295 310 300 3500 49 59 | 643 | 1305 | 25 | 262/524 | 190 | 22/478
ELBAD263| 263 | 394 280 295 310 300 3500 49 59 | 653 | 1345 | 25 | 262/524 | 190 | 22/476
ELBAD333 | 333 | 500 270 285 300 300 3500 50 60 | 713 | 1405 | 31 | 302/587 | 250 | 262/524
ELBAD39.1 | 391 | 587 260 275 290 300 3500 50 60 | 728 | 1455 | 31 | 302/587 | 250 | 262/524
ELBAD432| 432 | 648 250 265 280 200 3500 51 61 740 | 1490 | 31 | 302587 | 250 | 262/524
ELBAD620 | 520 | 780 230 245 260 200 3500 51 61 | 808 | 1565 | 34 | 357/699 | 250 | 262/524
ELBAD603 | 608 | 914 210 225 210 200 3300 51 62 | 845 | 1640 | 34 | 357/699 | 250 | 262/524
ELBAD643 | 643 | 964 210 225 240 200 3200 51 62 | 860 | 1670 | 34 | 357/699 | 250 | 262/524
ELBAD707 | 707 | 1060 | 200 215 230 200 2900 52 63 | %48 | 1725 | 38 | 357/699 | 250 | 262/524
ELBAD783| 783 | 1174 | 180 195 210 200 2600 52 63 | 990 | 1790 | 38 | 357/699 | 250 | 262/524
ELBADS7.1| 871 | 1308 | 160 175 190 200 2400 52 63 | 1038 | 1865 | 38 | 357/699 | 250 | 262/524

712017
You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

FLANGE / FLANGES ALBERI / SHAFTS

. 585 (36 26(1.02) A7 (1.85)_ 46 (1.81)
11 (,43) s (2 14](.55) 40 (1.57)
— ‘ ’ = [ '_l
g8 i —} !
d o @3 538
@ ¥ oly B2
2 B 18 I o=
s P18 W™ - S
& 4 (157) ° & s(19n ol
—— <o
Coppia Max Coppia Max
Max Torgque 280 Nm Max Torque 285 Nm
___18(0.75) 41 (1.61), £61220) hd M (1.81)
_ 146 (5.75) 9.7 (38) [1 " gl188) _315/(1.24)
a1 3/ If
— = Ll““_‘d:_"l—lj :
M < -1 i
8 M8 g PY g8 N
—— =4 hory o
ot ] = m | [P ¥
e J - . W o® 16/32-30°-13T 16/32-30%15T
s & 635 (25) & £V s FLAT ROOT SIDE FIT FLAT ROOT SIDE FIT
Y ] T i
Cammin A .':.-_p.p!:] Maox
205NM g forwe 380 Nm Mox Torgue 408 Nm
PORTE / PORTS
f # n4 TYPE INLET OUTLET
- H (h)
22 ___ (1) = D A/B H d al/b h
m| 0
ELI3..20.4 /26.3 25.0 26.2/52.4 M10 19.0 22.2/47.6 M10
gy FgnY
O—
A @) ELI3..33.3 /43.2 31.0 30.2/58.7 M10 25.0 26.2/52.4 M10
)

ELI3..52.0 / 64.3 34.0 35.7/69.9 M12 25.0 26.2/52.4 M10

ELIS..70.7 / 87.1 38.0 | 85.7/69.9 M12 25.0 26.2/52.4 M10

TYPE INLET OUTLET*
f\ A a
KJ ELI3..204 /26.3 1516 -12 UN -2B 11/16 -UN - 2B

ELI3..33.3 /43.2 15/8 -12UN - 2B 11/16 -UN - 2B

A (a)

ELI3..52.0 /871 17/8 -12UN - 2B 15/16 -UN - 2B

ﬂ With thread ports a reduction of body fatigue strength may occur if the Con porte filettate, nel caso di funzionamento a pressioni elevate e inter-
pump is working at elevated and intermittent pressures. mittenti & possibile una riduzione della resistenza a fatica del corpo.

27
You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

35 110 — 35 120
s 280bar — _
z e e — e ——- 1002 E I 1105
m M —
% g p— _t/_ o o 30 — 100=
/ 1 + 90
25 F00a] 25
— o— — 7 — - 80
/ /. 70 —
g 20 s ¢’150 bat 60 2 2 0
(\Il p— — - -7 (\I] — 60
m J/ T 50 )
= 15 7 > = 15 50
] '/ 100 bar 40 i
10 J-280027 7 2 A | 280 bar 40
0 1250 bary L~ 30 256 bar L/ 20
50 bar 200 bar
200 bar T e %
5 {150bart = — 5 {150 bar == > 20
100 bar —— 1+ 10 100 bar
s0bar P |  [rpm] sobar | 10
0 . 0 0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
45 140 50 - - 180 —
g f— — — — — — - 130 E ; i
a 40 80 baj/ o 45 1 — 2k 160 =
o
— — — — —yﬂn' 120 : / /
35 L 110 40 T _/L}Z 3 140
30 —_ % bar 100 » // r/ 120
/ /_ an — — — i — —
™ 25 /| T 80 ™ 30 4 L 100
i 150 bar P 150
o et ™ —/- 70 o 25 — —
Q 20 I, / - 60 Q y / + 80
m 100 bar} 50 m 2 /A 2 qob
15 - — S— 270 bar A. 7(..— —,z 60
280 bar 4 40 15 1730 bar” 7 -
250 bar o bar/’/ L~
10 - 30 ar O bar T 40
200 bar|_ e e 20T 10 > — -
150 bar/ — 1 2 o Earf_—____'—
5 100 bar _.n-"""'---———_ 1 10 5 ar T 20
50 bar 0 [rpm] b n [r
0 ! 0 0 PmL o
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
60 200— 65 200
=% 1805 x ® | | __[%0bs4 1802
50 & 55 =
45 100 50 ———— 7 160
o 4 140 45 /7 7 140
40 =
- 35 120 - 35 L1 ;‘{ 1_[;3;: 120
® 100 ) o P + 100
o o /
o 3 v 80 = 25 pa é 100 bart g
20 = 20 1250 bar "/ /
20 tar Yo & 20 ar” _}7 T 60
15 200 har ] :/ 50 bar 40 15 1200bax ~ 523;__ 40
5 [100 ber [ o] + 2 g [100bar[” ] + 20
. 50 bar n [rpm] o 0 50 bar n [rpm] 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
712017

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

65 20 = 70 240
e — | 230 DA 5 = 210 E
%-50 )‘ 200 = g T 20
b o 50
% — — — —/g 180 . L s paf] %0
50 !
a5 A 1o * - 150 "
/1 /_1150bgA 140 " s e 7M 160
40 /// / © 40 . 140
g a5 / 4 120 = /
S 0 / / / o0 o 35 7 - 120
o 7 i - v} —
m 2 =7 1 =[5 g | 21008 /, 1 1™
230 bar // / /‘r + 80 25 r
0 fr L 180 bar P T8
200 bar / i: 1 60 M EET 50bar_|
15 150 ba 7 — w 15 / — — —
10 - T 40 10 4100 bar —— 1 40
;1100 bar 1 2 . |50 bar 1 2
. 50 bar nrem] | i n [rpm] .
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
80 250 — 70 —_——a———T 250 =
S5 e — 210 5 gas 200 bar
65 — —— 200 55 // 200
60 | — M
o / isabarl 175 50 7 4
— — — == e Yy
50
™ 45 VAW AV n. ~ 4 r// r/ 1
< 40 S S 125 o %5 100bar | 455
© / 00 bar N~ —_—
& = AT 3 ; -
= ¥ 100 = // T 100
Ll 30 / / L 25 1210 bar “
= _419_81&:://‘ ~ 50 bar | 0 20 |80 bar gl L™ 75
20 e 150 bar fe== =T = = T
5 150 bar "’/ 2_ 50 15 100bar g ’4. 50
Tl I 10 r
5 | 50 bar—" = 5 |50 bar T 25
5 n [rpm] . 0 n [rpm] 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500

65 === — 0% Eﬁs 250 —
= 60 180 &, .60 -4
= 1 25 5 o F 255
55 50 Uje 55
— S— — — A N 200 | mo
50 50
/ / + 175 - 175
45 v 45
40 / /| 40
/ 00 bar 1 10 4 150
< / 1 125 5 L 125
o 30 / " o 30
Sl o5 | 190 bar /| + 100 TN - 100
20 =0t //"/ 20802 7 20 0 75
— p— — f— r
5 T 500 tar T 1 55 15 1+—160bar -
10 ’__,.—4" 10
5 | 00ar 1 25 g | S0bar 125
0 n [rpm] o 0 n [rpm] 0
500 1000 1500 2000 2500 500 1000 1500 2000 2500
29

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

72 72 | :
70 - 70 - 10 bar
68 - 68 ] e 50 bar
66 - 66 | w150 bar
64 64 H
© ™ s 50 bar . /
o 62 m 62
o ) [dBA] &
& B0 o 60 rd
m 98 o 58 ”¢
~ 56 ~ 56
< ™ / 4
o 54 © 54
q o 7/
o 52 & 52 /
o 50 o so
48 48
46 46
44 44
2 ol 42 [rpm]
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
74 : . 4 I [
72 10 bar 72 4 10 bar e
70 4—{ =50 bar 70 | s 50 bar /
6 || —150 bar 68 H 150 bar /f
- 66 4| sm—250 bar I 66 H 230 bar /
w 64 - o 6 7 /
¥ 4 | [dBA] © 5 | [dBA] Y, / o
(3] (3] / rd
= f0 i 60 r.
o 4 - = vyl
~. 58 Vd 8 58 4
M /’/ r/ & '
® /' / TR
m ™
5 / 3 52 /
L / L [
50 50
48 48
46 46 ol
44 [rpm] m P
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
74 74 |
72 +— 10 bar 72 H 10 bar
70 4 50 bar 70 =50 bar
68 || emm— 150 bar 68 || emmmm150 bar o
66 +—| 66 1 —00 bar
g o 1) bar o iy ‘/
N g | IdBA] gg 62 | IdBA] .//J
m 3]
= 60 Pzt o 60 / /-"'
~ 58 / ~ 58 -
(4] ) 56 /
< 56 o
© s /
o M 7 ® 7
= 52 ' m 92
50 50
48 48
46
46 [rpm] [rpm]
44 - - - - 44
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
7/2017

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

